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Referat fra HB møde den 26. januar på Fjelsted Skov Hotel 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Ole Rahbech konstitueret kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4  

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Fraværende: 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

 

 

Landsformanden bød velkommen 

HB gennemgik sidste referat og der blev spurgt ind til opfølgning på budgetterne fra de udvalg som 

fik korrigeret deres budgetter, de var modtaget og de fleste udvalg havde lavet en plan for korrektio-

nerne. 

Annette L gennemgik sin opfølgning på årets HB møder, som hun havde sendt til hovedbestyrelsen 

inden mødet. 

 

Ang. procedure for karantæne m.m. i forbindelse med konkurrencer, ordensudvalget laver et ud-

kast og sender det til test i alle konkurrenceudvalg og HB, det endelige resultat bliver gennemgået 

på fællesmødet. Og derefter bliver det skrevet ind i vores orienteringer. 

 

Ang. deltagere fra DcH i Friluftsrådets lokale råd, det er meget svært at får nogle til at deltage i 

dette arbejde. Hovedbestyrelsen har en stor bekymring for at vi ikke bliver taget i betragtning ved 

udlægning af vild natur og urørt skov, altså udelukket fra brugen af naturen til hundesport. 

 

Opfølgning på at hjemmesiden signalerer mere at vi er en hundesportsforening. 

Annette L og Jan tager fat på emnet. 

 

Hjemmesiden 

Billeder af HB med hund opfordring til at alle får det gjort og tager opfordringen med til udvalgene. 

Der er begyndt at komme billeder ind til sekretariatet 

DM hjemmesiden aktiveres når 1. formøde er afholdt 

Reglerne for reserver til DM er drøftet og tilrettet af konkurrenceudvalget. 

Opfordring til udvalgene om at de løbende opdaterer deres sider på hjemmesiden. 

 

Hvordan signalerer vi bedre at vi er en hundesportsforening – en opfordring fra fællesmødet?  

Emnet tages med på næste HB møde 

Kan vi synliggøre det bedre fra landsforeningens side. 
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Ønske fra udvalgene om et fælles nyt registreringssystem og evt. elektronisk startbog. 

Det blev diskuteret på fællesmødet, vi har ikke hørt noget siden. 

Tages med på næste møde. 

 

Fælles regel for udeblivelse fra kurser og møder,  

Emnet tages med på næste fællesmøde. 

 

Nyt fra sekretariatet 

Sundhedsapp til hunde 

Jan er blevet kontaktet af et firma som har lavet en app (Faunaapp.dk) de vil gerne have et samar-

bejde med DcH. Appen er lige nu en elektronisk sundhedsbog og de vil tilbyde appen med rabat til 

DcH’s medlemmer og samtidig undersøge muligheden for at udvikle en elektronisk start/konkurren-

cebog for DcH’s medlemmer.  

HB vil gerne indgå et sådant samarbejde med medlemstilbud og udvikling af ovennævnte. 

 

Salg fra Webshop og ny kollektion  

Godt salg i webshoppen og Jan præsenterede en ny tøj kollektion som vises på landsmødet, hjem-

meside og Facebook 

 

Ang. ekstra udgift på arbejdet med ansøgning til Nordea Fonden fra Torben Stenstrup 

Torben Stenstrup har brugt 30 timer udover det planlagte på opgaven og har forespurgt om vi vil 

kompensere nogle af timerne han har brugt. 

Godkendt af HB 

 

Regnskab 

Jan gennemgik det foreløbige regnskab for 2024, det viste at vi har haft en omsætning på godt 4,1 

mio. kr. og udgifter på knap 4,5 mio. kr. og dermed et underskud på knap 350.000,- kr. i 2024 

 

Tilbud DCH hunde konkurrencetelt 2025 

Jan har fået et godt tilbud på gode og solide konkurrencetelte, som vi kan sælge fra DcH Shoppen. 

Der er et minimumsbestillings krav på 100 stk. da de bliver lavet specielt til DcH med logo og DcH 

farve. Der sendes en prøve til godkendelse inden den endelige bestilling. Vi vil gerne have prøven 

med på landsmødet, så alle lokalforeninger kan se det. 

Det blev besluttet at der bestilles 100 stk. efter den endelige godkendelse. 

 

Friluftsrådet 

Annette H og Ole har deltaget i et onlinemøde ang. den grønne trepart med Friluftsrådet 

De fortalte om mødet og den rolle som Friluftsrådet vil have i forhold til den grønne trepart, de un-

derstregede at der bliver meget mere natur i Danmark og at DcH bør være med til at sikre at der var 

adgang til naturen for friluftsaktiviteter i størst muligt omfang. 

 

Landsmødet 202 

Håndbog/ Orienteringer  
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Jan har opdateret håndbogen med nye datoer og rettet enkelte formuleringer. 

 

Forslaget til kontingentstigning  

Annette L har lavet en skriftlig begrundelse for kontingentstigning, som sendes ud sammen med 

dagsordenen. 

Kredsformændene behandler emnet på kredsgeneralforsamlingerne. 

 

Gennemgang af kandidatlisterne 

Indtil nu er der kun en kandidat til alle poster. 

Der mangler indstillinger på en del udvalgsmedlemmer. 

 

Hovedbestyrelsens handleplan  

Den blev gennemgået og tilrettet med navne til de forskellige opgaver og lagt på drevet 

 

Dagsorden 

Gennemgået og tilrettet, vi afventer om der kommer flere forslag. 

 

Test af spørgeskema ang. honorering i DcH 

Tilbagemeldinger fra testen har været begrænset, der er ikke kommet noget retur som skal ændres i 

skemaet. 

Annette H og Kristine sender spørgsmålene til Jan som distribuerer dem til brugerne. 

 

Elektronisk afstemning 

Det blev besluttet at vi i år har elektronisk afstemning fra OpaVote  

Vi tager de sidste stemmesedler med hvis nogen ikke har telefon med eller hvis nogle ikke kan 

stemme elektronisk. 

Jan kontakter nogle og spørger dem om de vil stå for denne afstemning.  

 

Menu buffet med stegt flæsk. 

 

Nosework udvalget: 

Udvalget har indsendt et forslag til rettelser i deres orienteringer  

De er godkendt af HB med rettelse af landskasserer 

Ændringer til orientering nr. 71 skal sendes til konkurrenceudvalget som derefter får hele orienterin-

gen godkend af HB  

 

Orienteringer omkring kredsinstruktører 

Dorte har lavet et forslag til indsættelse i alle konkurrenceudvalgenes orienteringer under opgaver. 

Det har været et ønske, at konkurrenceudvalgene selv skal være ansvarlige for uddannelse / efterud-

dannelse af kredsinstruktører indenfor eget område. 

Økonomien på uddannelsen skal ind under de enkelte udvalg. 

Uddannelsesudvalget skal kunne hjælpe fagudvalgene med deres kompetencer. 

Dorte laver et nyt oplæg som godkendes på næste møde og sendes derefter til fagudvalgene. 
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DcH programudvalget: 

Orientering DcH programudvalg forslag til 2025 

Rettelser af datoer og mindre ting. 

Godkendt af HB 

Startgebyr eliteturneringen 2026 

Udvalget foreslår at startgebyret for sæson 2026 fastsættes til kr. 325,- 

Sammensat således at de kr. 150,- går til udvalgets drift af turneringen (turneringsleder og pokaler), 

og at de 175 går direkte til den arrangerende lokalforening. 

Godkendt af HB. 

Kredsformændene behandler på møde i marts, hvordan der skal betales, hvis en kreds afholder en 

afdeling af eliteturneringen for en anden. Det sker en gang imellem, at en kreds ikke kan afholde sin 

eliteturnering. 

 

Nyt fra udvalg 

IGU eksamen UU (Annette H) 

Der er ros til udvalget omkring eksamen på IGU, det har fungeret rigtig godt i testen og det er ble-

vet rigtig godt gennemarbejdet. Det er blevet meget positiv modtaget og skal køre fra 2025 i alle 

kredse. 

 

Pokaler til DM og Nordisk DM, hvem bestiller dem. 

Spørgsmål fra nordisk udvalg, om konkurrenceudvalget nu skal bestille alle pokaler. Enighed om, at 

de der har ansvar for arrangementet, også bestiller pokaler. Dvs. konkurrenceudvalget til det store 

DM og nordisk udvalg til nordisk DM. 

 

EVT. 

Det nye layout til DcH’s hjemmesider til kredse og lokalforeninger ligger klar til test og vil blive 

præsenteret på landsmødet. 

 

Hvis man modtager honorar for ydelser i DcH, skal man være opmærksom på, at man så ikke også 

kan få skattefrie frivillighedsydelser samtidig (telefonpenge osv.). 

 

Kreds 5 har afholdt fælles spor- og eftersøgningskurser for nyoprykkede B- og A-hunde. 

Kurserne satte fokus på den videre udvikling af konkurrencehunde i DcH-programmet 

 

 

Opgaver: 

Annette L 

• Kontakte forskellige angående hjemmesidens signalværdi. 

Annette H 

• Sammen med Kristine sender spørgeskema om honorering til Jan for distribution. 

Jan 

• Modtage og distribuere spørgeskema om honorering. 

• Opdatere håndbogen og lægge den på hjemmesiden. 

• Kontakte personer der kan stå for den elektroniske afstemning. 
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• Sørge for fysisk backup af stemmesedler til afstemningen. 

• Præsentere ny tøjkollektion på landsmødet, hjemmesiden og Facebook. 

• Bestille konkurrencetelte (100 stk.) efter godkendelse. 

Dorte 

• Udarbejde nyt oplæg om udvalgenes rolle ved kredsinstruktørernes uddannelse / efteruddan-

nelse til godkendelse på næste møde. 

Kredsformændene 

• Tage dialogen med DcH-programudvalget om beløb fra kredsen til Eliteturneringen efter 

næste kredsformandsmøde. 

 

 

 


